



## В г. Можга местный житель осужден за убийство односельчанина



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя Можгинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, накануне случившегося, в один из дней октября 2019 года обвиняемый употребил спиртные напитки и, вернувшись домой, обнаружил в своей квартире односельчанина, также находившегося в состоянии алкогольного опьянения. В связи с этим между мужчинами произошел конфликт, после которого гость вышел из дома. Однако хозяин, взяв с кухни нож, догнал его на улице и, повалив на землю, нанес не менее одиннадцати ударов ножом в грудь. Затем обвиняемый скрылся с места преступления, оставив тело потерпевшего на обочине дороги, где оно было обнаружено спустя непродолжительное время прохожими.

В рамках расследования уголовного дела проведены судебные биологическая, дактилоскопическая, трассологическая, психолого-психиатрическая и иные экспертизы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

допрошены свидетели.

С учетом собранных следствием доказательств мужчина признан судом виновным в совершенном преступлении, ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1448860>